Уважаемые господа!
Мы рады предложить Вам возможность размещения информации о различных марках авто и услугах Вашей компании на страницах тематического сервера «CarExpert.ru: Автомобили мира»; TruckNet.ru; IRR. ru;  Яндекс Директ; Begun.
CarExpert.ru:  Автомобили мира" - интернет-сервер, предоставляющий оперативную и достоверную информацию об автомобильном рынке: автомобилях, автомобильных компаниях, запасных частях и аксессуарах. Базовый раздел сайта, автомобильный каталог, содержит подробную информацию по всем распространенным на российском рынке моделям автомобилей. Также на сервере представлены предложения автосалонов, информация об их услугах, обзоры автомобильного рынка, советы по выбору запасных частей и аксессуаров, лента автомобильных новостей и многое другое. Сервер предназначен для автолюбителей и профессионалов - всех тех, кто интересуется автомобилями, новостями автомобильного рынка, заинтересован в покупке, продаже, техническом обслуживании и ремонте автомобиля, покупке запчастей.

В настоящий момент на сервере CarExpert.ru  появилось новое СПЕЦпредложение по раскрутке и наполнению сайта  TruckNet.ru – тематика сайта: грузовики, автобусы и спецтехника.

Сервер входит в пятерку наиболее посещаемых автомобильных сайтов России (по результатам рейтинга SpyLog) и более 15000 посетителей сервера выразили желание регулярно получать рассылку новостей сайта. В поисковиках: yandex; rambler; Google если искать по марке автомобиля, то  CarExpert.ru  находиться на первых позициях среди других сайтов.
«Из рук в руки — Онлайн» — сайт объявлений. 
Автомобили, недвижимость, работа в Москве и Подмосковье. Частные объявления и коммерческие предложения. Доска объявлений в Москве и Подмосковье «Из рук в руки — Онлайн» поможет в выборе товаров и услуг. На сайте публикуются объявления, поданные на сайте, а также бесплатные объявления из газеты "Из рук в руки Москва"

Наши проекты: Работа на job.ru - вакансии и резюме Ипотека, квартиры в кредит Продажа автомобилей, и многое другое.
Яндекс Директ — это инструмент для размещения контекстных рекламных объявлений на страницах Яндекса и на сайтах-участниках его Рекламной сети. Вы платите только за реальных посетителей вашего сайта!
«Бегун»  - предлагает своим рекламодателям линейку контекстных продуктов, каждый из которых востребован для решения своего класса рекламно-маркетинговых задач. (Вниманию пользователей в Интернете периодически появляются компании, которые предлагают купить рекламу в «Бегуне» со скидкой. Будьте бдительны! «Бегун» не дает скидок и запрещает предоставлять их своим дилерам! Наши дилеры получают агентское вознаграждение за профессиональную помощь клиентам при составлении и ведении рекламных кампаний. Система аукциона, реализованная в системе «Бегун», не предусматривает скидок!)
Пишите по адресу: 9897072@mail.ru, звоните по тел. 8 (495) 989-70-42  
